

我县办理全市首个「企业开办+用电报装」业务



6月25日一大早,宝丰县宜田农业专业合作社负责人肖世杰就接到了县供电公司前营乡供电所打来的电话,经过沟通,双方约定了用电报装业务现场勘查时间。“没想到企业开办和用电报装手续一起办了,全程只需在网上申报,办理速度也快。”肖世杰高兴地说。

6月21日,肖世杰到县行政服务中心大厅企业开办集成专区办理企业设立登记。在窗口工作人员热情指导下,肖世杰通过网上办理设立并提交了用电报装手续。当天,肖世杰在领取营业执照的同时,完成了企业用电报装业务申请。这在我市尚属首家。

为持续优化营商环境,切实提升企业满意度,县市场监管局积极推进市场主体登记全程最大便利化,先后打造了“一网办、一窗办、半日办、免费办、上门办”,做到了“就近办”“一次办”“便民办”“承诺即办”、自助领照等。

县市场监管局局长王晓丽介绍说,此次推出的“企业开办+用电报装”业务实现了数据共享,通过河南省企业登记全程电子化平台与省电力公司开设的“用电报装”功能,实现“企业开办+用电报装”联办数据共享,使企业在申请营业执照时即可根据自身需要同步申请用电报装服务。

企业主体资格审核后,根据企业需求,通过自动化系统将“企业开办+用电报装”联办待办工单推送到县供电公司,县供电公司联系企业沟通用电需求。

“将‘用电报装’纳入企业开办环节,实现‘企业开办+用电报装’联办服务,有效避免企业反复提交材料、两头跑等情况,让企业真正享受到‘企业开办+用电报装’带来的便捷服务。”王晓丽表示,该局将不断扩大“企业开办+N项服务”覆盖面,全力推动企业开办服务的再升级、再提速、再改造,持续优化营商环境。(任霏斌)

自然资源局多形式开展“全国土地日”宣传活动

为积极引导广大群众深刻认识耕地保护的重要性,全面落实耕地保护责任,6月25日上午,县自然资源局开展第33个“全国土地日”宣传活动。副县长张军广参加活动。

活动当天,该局在县城主要路段通过设立宣传咨询台、悬挂宣传横幅、摆放宣传展板等形式,围绕“节约集约用地 严守耕地红线”主题,向过往群众宣传普及耕地保护政策法规、不动产登记、地质灾害防治、安全

生产等内容,发放宣传读本,并现场解答群众提出的问题,进一步增强广大群众保护耕地和节约集约用地意识,营造了良好的宣传氛围。同时,组织志愿者进入社区、公园,向群众宣传耕地保护“五不得、六严禁、八不准”等相关政策和法律法规,使广大群众做到知法、懂法、守法,使耕地保护政策深入人心、家喻户晓。此次活动共发放宣传册2000余份,解答群众咨询100余人,实现了耕地保护工作全民参与的工作格局。(李亚黎)

中国老年报调研组莅临我县调研老干部工作

6月20日上午,中国老年报记者彭立信、孙冰钦,省老干部活动学习中心一级科员井灵,市委老干部局副局长高志远、四级调研员段冬松一行5人,到我县调研老干部工作。副县长、铁路地区党工委书记杨康鑫,县老干部工作服务中心主任、组织部副部长张龙江分别陪同调研。

调研组一行先后来到县老干部活动学习中心、铁路办事处铁北社区、县水利局、县政协老干部之家,听取了我县老干部工作开展情况汇报,参观了铁北社区志愿者服务中心、火车文化展览馆、文体活动中心以及水利局的松山工作室(健身气功)、阅

览室、活动室等,对铁北社区的党建工作和水利局的离退休老干部工作给予充分肯定。来到县政协老干部之家,政协书画院的老同志正在开展活动,中国书法家协会会员孙战生现场挥毫泼墨,当场完成书画作品赠予调研组成员,表达欢迎之情。

中国老年报记者表示,这次的调研收获颇丰,感受到了宝丰离退休干部们的精气神,看到了宝丰老干部工作取得的实际成效,预祝宝丰老干部工作能够在新征程上创造新成绩,获得新进展,取得新成效。希望有机会能再来宝丰感受千年古县的魅力!(刘素贞)

专车奔赴三个考点参加中招生考试。的九年度学子暖心送考,壮行助威。100余名考生分乘4辆送考班成员与全体九年度教师,七、八年度学生为参加1000名中考星学校举行中考送考仪式。红星教育集团董事长陶娜、校委会九年寒窗磨利剑,六月沙场试锋芒。6月25日早上7:00,县红



许豪辉 摄影报道

6月20日,城关镇举办物业管理委员会工作座谈暨培训会。“有物业管理委员会参与小区建设,相信,我们的小区会越来越好,生活会更加幸福!”城关镇金玉学府小区的居民郭巧说。

城关镇所辖小区多以老旧小区为主,老旧小区多而散、户数少、基础设施薄弱、条件差。为提升治理服务效能,提高居民满意度、幸福感,该镇积极探索,专门成立了城关镇物业管理领导小组,由镇党政负责人任指挥长、班子成员任组员,全力推进小区物业管理委员会成立,大力推动小区物业管理水平提升。

在城关镇物业管理领导小组的指导下,该镇10个社区严格遵循《河南省物业管理委员会工作办法(试行)》,规范操作程序,经过公告、报名、资格联审、公示、选举各环节,辖区146个小区全部成立了物业管理委员会,实现了小区全覆盖。

据介绍,物业管理委员会成立后将定期召开培训会、议事协商会,并完善工作机制,着力破解当前物业管理工作中的焦点难点问题,促进小区居民自治监督、促进物业管理水平,改善居住环境,助力创文工作。

“下一步,城关镇将以物业管理委员会为主体,以党建为引领,链接社会资源,注入人财物力,依托社区党支部,引入品牌物业企业,做实党建网格化管理,提高群众的满足感、幸福感和获得感。”该镇有关负责人说。(张炉营)

城关镇

146个小区成立「物管会」

助力文明城市创建

创文进行时

(上接第一版)据介绍,宝丰民间艺人传唱的以《红楼梦》为题材的大调曲子、河南坠子、三弦书等曲艺唱段近百个。为挖掘传承发展好这些优秀的文化遗产,今年6月10日,“在宝丰遇见《红楼梦》——《红楼梦》说唱文化实践保护计划”启动仪式暨“宝丰与《红楼梦》的传播”座谈交流会在宝丰县举行,并组织了“麦田里的《红楼梦》”宝丰民间说唱专场演出。为使更多的观众现场观看这台节目,平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心、河南省红楼梦研究会组织了“麦田里的《红楼梦》——宝丰民间说唱惠民演出活动”。

“历史文化厚重的宝丰,与《红楼梦》有着天然的不解之缘。一是名将贾复。《红楼梦》中贾家先祖源于东汉‘云台二十八将’之一的贾复。‘贾复’正是

宝丰城的创始人;二是汝窑瓷器。《红楼梦》里出现了汝窑瓷器:汝窑美人觚、汝窑盘子、汝窑花囊,宝丰正是汝官窑的故乡;三是《红楼梦》唱段。宝丰县以《红楼梦》为题材的唱段多。河南坠子、三弦书、大调曲子等曲种演唱的《红楼梦》题材的段子近百段。如大调曲子《潇湘夜雨》《宝玉哭黛玉》、三弦书《宝玉探病》、河南坠子《晴雯撕扇》等;四是口语俗语。《红楼梦》里的俗语,宝丰民间还在活态传承。如‘拔一根汗毛比腰粗’‘丢把儿弄扫帚’‘吃不了兜着走’等等。经典致敬经典,遗产‘豫见’遗产。在新的征途上,我们将进一步挖掘宝丰文化与《红楼梦》的联系,推动‘红学’研究与说唱文化传承发展比翼齐飞。”平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心党组书记、主任申红霞说。(郭明远 郭敬伟)